3akpenJsieHue

me:

bl N0 JIHEHUS
nuig»>



Llenn n 3aaaum ypoka:

e 3aKpenuTb YMeHUue BbIMNOJHATb MOPSAOK
AEeUCTBUU B BbIPAXEHUSX CO CKObKamMu U
6e3 ckobok

° COBepl.IJeHCTBOBGTb YCTHbIE U MUCbMEHHbDbIE
HABbIKU, YMEHUE pellaTb TEKCTOBbLIE U
reomeTpuyeckmne 3aaauum



chHblA cYem

auvine, pebanu, ckopei 3a
abony.

navine, pelwaiine, He
6evimecb co cuyeny.

Besinyne Ha 2 yucna.
12, 3, 48, 11, 39, 58.

emi:9, 14, 5, 50, 13, 41,
0.



Ba pasa ymucna( yMHoxbTe Ha 2 )
3,8,95,7, 10
reeTsbl: 6, 16, 18, 10, 14, 20.

elmTe yCcTHO
5= 27:9= 3*8=
6= 30:3= 10:2= 18:2=

= 18:3= 15:5= 16:8=
12,12 3106 2453 2192



4. TTopbepute Takme Ymcna, YTobbl 3anUcKU
6b111U BepHBIMU

8*H=5* 10*4>9* 7*3>
8*H=5*8 10*4>9*4 7*3>20
12:6<12: 2*9<«3* 27:3<6*
12:6<12:2 2*9<3*9 27:3<5*2




copepxawme yron DAT

ce MHOTOyroJibHU KM




U1Ky IbnnHynKa AN1s rnas

000




MUPOXKOB, U3 HUX
ctoun, 10 ¢ macom, a octarsibHble ¢ pUCOM.
bKO MUPOXKOB C pUCOM ucrneksa babylka?
epute cnocob peleHUs
) = 2) 1. .+..=
2.40- .=
T: 15 nupoxkos ¢ pucom




pasuna Bbi NoJSIHEHUA AeUChBUL

be3 ckobok

1))

1) «*» y «:»

2) «F»UNU «:» 2) «+» «-»

3) «+»Uny «-»



3akpenneHue

a) Haviante 3HayeHus 6) PewuTe ypasHeHue

Bbl paXxeHU: 5% X= 25-10
4 s s e s PewweHue
27:3+15-24:6+3%*4-= 5*X=15
X=15:5
1 3 5 4 X:3

2* (13-4):3+14:7-= %3-25.10
) 15=15

Ny






